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Aula passada
Um átomo de dois elétrons.
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Sem H12, os momentos angulares individuais L1 e L2 são conservados mas, 
na presença de H12, apenas a soma L=L1+L2 é conservada: 
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Outro exemplo: interação spin-órbita
A'TOMO DE HIDROGENIO NA APROXIMAEAD NAO
RELATIVIST ICA
He Ent É HI 0

EFEITOS RELATIVISTICOS I ELÉTRON TEM SPIN

I H 87 0 I 2 OUTROS TERMOS NO

HAMILTONIANO EM SERIE DE POTENCIAS DE E
O MAIS IMPORTANTE E A INTERAGAT SPINO'RB ITA

Hs 36 I 5 SG É Fondo SI DEI

SEGUE QUE I Hs to E 5 so to
MAS Its Its 0



DE FATO

Lz Aso Lz31 11 53 36 Lz I 5 LETS
MAS Ly LySe thySz LzS Ly LySxthySy

Ly Lx Sx 443 3 Lz Ly Sy Ly IS
it LySx it lxSy it LySx Lysy to

LzAso r it Lys LxSy
ALEM P ISSO Sz Aso Sy a I 53 3 n Sz E S

53,18 253 LxSx t lySytLz5z SzLxSxthySy

XL Sx Lx Sz S t LÉSytLy SzSy
it lx Sy Lysx a SzHs n it LxSy Lysx

Lz Sz Hsu3 0 IANALOGAMENTE LxtsxItse flySjHs



Formulação matemática do problema
TEMOS I MOMENTOS ANGULARES 2,52 QUE

GOUTAM ENTRE SI PORTANTO EXISTE UMA BASE
DE AUTO VETO RES SIMULTANEOS DE JI Jaz Ji Jaz

ja s m m Ecj jz
53182,84ms Mz7 j2 jst1 ji jz m mz

J lja jr ma Mz7 j2 jzt1 je je m mz

Jaja Juma Mz7 Mst je je m mz

JazljaJuma Mz7 Math Ij jz m mz

Mat ja Jatt j 1,8
me ja Jatt 182 1 J2



DADO J Ist JI OO SEJA Jx Tix Jax
Jy Jag Jay
Tze Jaz Jaz

ALGUMAS IDENTIDADES

JI JI O JI JI s

Ji Ji O JI JI 2

a E 2 JEFE JI JIJI JE
o

I 523 15,553 0 31

DE 3 SEGUE QUE I JI JItJy Jz JI O

e
E 5,55 0 57 JUNTANDO147,157,6

COMPONENTE Z DE 3

Js J Sy Tig 6

51 55 Forearm
UM C O C



DADOS OS DOIS CONJUNTOS DE OPERA DORES OVE

COMUTAM

JI Ji Jaz Jaz JI Ji 5,5g
I

18s jams Mz 1482182,1ms JEEZ
BASE I me j 5 1 81,8
BASE VELHA

ONDE

5141,82Jim 518 1 EK

Tz198 jz j m eat 12 s

0 PROBLEM MATEMATIC CONSISTE EM

2 DADOS J ja QUA'S OS VALORES ROSS VIIS DE j
F OVANTAS VEZES ELES ADARECEM

2 ACHAR A TRANSFORMAERO DA BASE VELAN PARA

A NOVA



Um caso simples: j1=j2= ½
42,112 T DIMENSIO I 281 1 282 17 2 2 4

BASE 12,112,142,11127 19 Ez ONDE 91,2 1

Itt 1 7,1 3,1 3 53,53523JazBASE VELHA
JI E 227 3519,22 Jill Ez 3 Ei Ez

Jaz El Er E E E Ez Jzzle Ez Ez 19 Ez

OUEREMOS I 42,42 j M jim OVAs j
1 VAMOS ANALISAR Tze 5237523
Jz E 27 522 54 Ei Ez E Ez Ei Ez

COM 1550 E FAIL CONSTRUIR A MATRIZ DE Tz
NA BASE VELHA



NA BASE Itt It 7,1 7,1 3 NESSA ORDEM

tf oié i s
2 TOME O ESTADO 1 7 PE MAIOR AUTOVALOR DE Tz
SABE MOS QUE EXISTE A BASE I Jim NE LAG HA

Jzlj m Mitt jim
PORTANTO HA 1mD JA OVE Jzltt titty

1tt7 Alj m sAljtpII at

COMO ESSE E O MAIOR VALOR DE M ELE CORNES

DONDE A fjD 8075 NAO POPE HAVER j 2 JA

OVE N ESSE CASO HAVER IA MI



3 SE EXISTE 15 1 MEI TEM QUE EXISTIR

15 1 m 07 E 18 1 m 27

E CLARO OVE 1 27 61 7,0 s

CB 27
Jzl 7 41 3

JA o 18 1 m o 21 7 pl t
PO'S Jz ait pl t L OKLA 7 71 7

NAT IM PORTA OS VALORES DE F E E
4 PARA ACHAR I j I m 07 APLICO O J A 18 1 ma

t

F Ij 1 m 17 5 1 7 Ji 5271 7

SANDO J 18pm tfj jti mfm 151am is



USANDO J 18 most fjejthmfat 1J m i s

Ja l t Ja Itt A t t k I t

K It 1 s 8

71 187 p R Ija no 1 7 1 7

Ylehmentftlthi



ASSIM EXISTE J I TAL QUE

18 1 m I Ht

15 1 m o 1 7 1 7

15 1 m 17 1 3

COMO ESSE 3 ESTADOS ORTOGONACS ENTRE SI

GERAM UM ES RAGO 3D FALTA UM U'NICO ESTAD

ADICIONAL PARA GERAR A BASE NOVA NO

ESPAGO QUADRI DIMENSIONAL 421112

E CLARO OVE ELE SI POPE CORRESPONDER

A j O Pols ESSE E O ON ICO VALOR DE J

COM ARENAS VM VALOR DE MI POSSIVEL



SEGUE TAMBÉM QUE

15 0 m 07 81 7 81 3

ROIS ELE TEM Jz o

COMO ELE TEM QUE SER ORTOGONAL A 18 1 Mel

18 0 mo 1 7 1 3

CONCLUSEO OS VALORES POSSIVEIS DE

j Sto
5 1 UMA VEZ

8 0 UMA VEZ

DADO J Y E Jolla a 8 0 I UMA VEZ CADA



PODEMOS ESCREVER J NA BASE VELHA

DA COMUTAGAT DE 2,52 0 E DA ESTRUTURA

DE BLOCOS DE JI NA BASE VELHA

52 5 849 9
otto

8 1 jeju ZE

COMO VEREMOS NO CASO GERAL DADOS ja ja

OUAISQUER

8 18 ja lj jilts Jitji

UMA VEZ ARENAS CADA UM


